

До февраля 1955 года Дементьев Николай Иванович был милиционером в г. Львов. Награжден значком «Отличник милиции».

Отсюда, по призыву Ленинского комсомола, добровольцем поехал в Казахстан на освоение залежных и целинных земель, где стал трудиться в колхозе «Восток» в пос. Михайловка Мендыкаринского района Кустанайской области. Был механизатором, а затем заведующим молочно-товарной фермой.

Дементьева Николая Ивановича помнят как человека очень порядочного, немногословного, умеющего отстаивать собственное мнение без резких слов, криков и ругани. Достаточно было его строгого, порицательного взгляда, чтобы провинившийся понял, что ошибку надо исправить немедленно.

В мирной жизни был участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1957 года, неоднократно награждался медалями за честный и добросовестный труд.

11 марта 1985 года награжден орденом Отечественной войны II степени. Ушел из жизни в 1986 г.



На фото Дементьев Н. И. с маленькой дочкой, женой и родными (примерно 1951–1952 г.).

*Вячеслав Морозов,
8^й класс*

ДЕМИН ИВАН ТИМОФЕЕВИЧ

Наш прапрадедушка родился в 1906 г., умер в 1944 г.

В 1941 году был призван в армию. Дома остались беременная жена и трое детей. Жили в Татарстане на берегу реки Волга, участвовал в военных действиях в Прибалтике, служил в 365-м стрелковом полку 119-й дивизии.

Семья получила извещение о том, что Иван Тимофеевич, проявив геройство и мужество, был убит 25 июля 1944 года и похоронен в деревне Эргли Двинского района Латвийской ССР.

В 2005 году в Челябинске в честь годовщины Победы над фашизмом была организована Стена Памяти. «Стена Памяти» – это самый большой в России народный мемориал, расположенный на Аллее Славы в центре города. Он был открыт в рамках проходящей патриотической акции «Помни меня». Мемориал представляет собой 333 металлические конструкции, установленные ровными рядами, на которых растянуты баннеры с фотографиями участников войны и тыловиков. На каждом баннере помещается 180 портретов.

Все фотографии собраны жителями Челябинска. Наша бабушка, Ольга Анатольевна, подала информацию о Демине Иване Тимофеевиче организаторам мемориала. И его фотография тоже была на этом стенде.



*Никита и Анна Карабаза,
4^й, 7^й классы*